
Виконали 
завдання

Не виконали 
завдання

Не виконували 
завдання

Складність
Коефіцієнт 

дискримінації

254 257 51 585 201 297 1 375 20,29 ‐0,61

254 257 60 237 192 882 1 138 23,69 19,00

254 257 51 508 201 292 1 457 20,26 1,52

254 257 29 707 223 115 1 435 11,68 ‐2,99

254 257 180 023 72 816 1 418 70,80 43,34

Складність
Коефіцієнт 

дискримінації
Коефіцієнт 
кореляції

Складність
Коефіцієнт 

дискримінації
Коефіцієнт 
кореляції

Складність
Коефіцієнт 

дискримінації
Коефіцієнт 
кореляції

29 20,13 -2,01 -0,02 20,20 -1,50 -0,01 20,53 1,69 0,01
30 23,00 20,83 0,18 23,00 18,71 0,17 25,08 17,47 0,15
31 20,66 0,96 0,00 19,76 4,19 0,02 20,35 -0,59 -0,02
32 12,50 -2,12 -0,03 11,65 -3,57 -0,04 10,89 -3,28 -0,04
33 71,67 43,66 0,34 69,82 44,04 0,34 70,92 42,33 0,32

Виконали 
завдання

Не виконали 
завдання

Не виконували 
завдання

Складність
Коефіцієнт 

дискримінації

20 896 4 133 16 612 151 19,8 8,2

20 896 5 854 14 899 143 28,0 23,3

20 896 4 062 16 657 177 19,4 3,5
20 896 2 066 18 665 165 9,9 1,3

20 896 16 666 4 066 164 79,8 31,7

Складність
Коефіцієнт 

дискримінації
Коефіцієнт 
кореляції

Складність
Коефіцієнт 

дискримінації
Коефіцієнт 
кореляції

Складність
Коефіцієнт 

дискримінації
Коефіцієнт 
кореляції

29 19,54 7,55 0,06 19,49 8,08 0,07 20,32 8,82 0,07
30 26,77 23,36 0,19 27,14 23,09 0,19 30,21 23,44 0,18
31 19,98 2,55 0,00 19,23 5,43 0,04 19,08 2,44 0,00
32 10,79 1,35 0,01 9,66 1,63 0,01 9,17 0,87 0,00
33 81,12 28,55 0,28 79,06 34,32 0,32 79,05 32,36 0,30

32.Текст не суперечить твердженню 0,0

33.Головну ідею тексту найповніше розкрито в реченні 0,3

№ завдання
І варіант ІІ варіант ІІІ варіант

29.У тексті немає відповіді на запитання 0,1

30.Метафоричний зміст речення «Він примушує нас
вірити, що обов’язково…» розкрито в рядку 0,2

31.Рядки 45-49… 0,0

(поглиблений рівень)

     Зміст завдання

Усього 
абітурієнтів, які 
взяли участь у 
тестуванні

  Із загальної кількості абітурієнтів, які взяли 
участь у тестуванні:

 Психометричні характеристики завдань

Коефіцієнт кореляції

РЕЗУЛЬТАТИ ЕКСПРЕС-АНАЛІЗУ ВИКОНАННЯ ОКРЕМИХ ЗАВДАНЬ 
СЕРТИФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ (бланк А)

(базовий рівень)

Коефіцієнт кореляції

‐0,01

0,00

0,16

29.У тексті немає відповіді на запитання

30.Метафоричний зміст речення «Він примушує нас
вірити, що обов’язково…» розкрито в рядку

 Психометричні характеристики завданьУсього 
абітурієнтів, які 
взяли участь у 
тестуванні

  Із загальної кількості абітурієнтів, які взяли 
участь у тестуванні:

     Зміст завдання

0,33

31.Рядки 45-49…

32.Текст не суперечить твердженню

33.Головну ідею тексту найповніше розкрито в реченні

№ завдання
І варіант ІІ варіант ІІІ варіант

‐0,04


